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  السادسة المحاضرة

 

 ...............................: الالكترونية الاعمال استراتيجية/ 1

 .الربح لتعظيم الشركة تتبعه الذي المنطق تصف .1

 .فةالمنظ استراتيجية لتحقيق المعلومات تقنية توظيف كيفية توضح .2

 .للمنظمة المستقبلية والتوجهات الاستراتيجية الخطط تصف  .6

 تنافسية مزايا لتحقيق المنظمة خطة هي  .4

 

 .........................: وتعني SMART تكون أن يجب الاستراتيجية في الأهداف لتحديد/ 2

 علاقة ذات  Achievableتحقيقها يمكن  measurableقياسها يمكن  specificمحدودة .1

levant Reمعينة بمواقيت 

timed . 

 واقعيه Achievable تحقيقها يمكن measurable قياسها يمكن specific محدودة .2

Relistic معينة بمواقيت timed . 

 علاقة ذات Achievable تحقيقها يمكن measurable معنى لها specific محدودة .6

Relevant معينة بمواقيت محددة timed . 

 Relevant علاقة ذات Achieveble تحقيقها يمكن meaningful لها small صغيرة  .4

 . timed معينة بمواقيت محددة

 

 .................................: تنويع على قائمة " التميز " استراتيجية/ 6

 .الشركاء .1

 .المنتجات .2

 .التوزيع قنوات  .6

 .الموردين  .4

 

 :ستهلكينالم من معينة شريحة مع تعامل4/ ......................

 .التنويع استراتيجية .1

 .التركيز استراتيجية  .2

 .المزدوجة المتاجر .6

 .الجماهيرية الأسواق  .4

  :  الأعمال استراتيجية/ 5

 .قيمة وامتلاك وإيصال خلق أجل من ما مؤسسة تبعه الذي المنطق تصف .1

 .المنظمة استراتيجية لتحقيق التقنية توظيف كيفية توضح .2

 .للمنظمة قبليةالمست والتوجيهات الخطط تصف  .6

 .بالتقنية المتعلقة والمخاطر الفرص توضح .4
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 :تنويع على قائمة التميز استراتيجية/ 3

 .الشركاء .1

 .المنتجات .2

 .التوزيع قنوات  .6

 .الموردين .4

 

 الأعمال؟ استراتجية/ 3

 قيمة وامتلاك وإيصال خلق أجل من ما مؤسسة تتبعه التي المنطق تصف .1

 المنظمة استراتجية قيقلتح التقنية توظيف كيفية توضح  .2

 للمنظمة المستقبلية واتوجهات الخطط تصف .6

 .بالتقنية المتعلقه والمخاطر الفرص توضح .4

 

 :الالكترونية الاعمال استراتيجية فشل أسباب من/ 8

 .المهرة العمال بعض مغادرة .1

 .المرونة  .2

 .الابتكار  .6

 .بالمواعيد الالتزام عدم  .4
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 السابعة المحاضرة

 ................بسبب يغادرون الذين الزبائن أغلبية/ 1

 .السوق تغير .1

 .المنافسة قوة .2

 .المنتج رداءة .6

 .المعاملة أو الخدمة سوء .4

 ........................ الشراء لقرار التسويقية المحفزات/ 2

 .التجارية العلامة .1

 .الفرد ثقافة .2

 .الاجتماعية الحالة .6

 .الثقافية الحالة .4

 ................... ضمن تصنف الالكترونية لمجتمعاتا/ 6

1. C2C 

2. B2B 

6. G2G 

4. B2G 

 :بسبب البائع يغادرون الزبائن أغلبية/ 4

 .الاذواق تغيير .1

 .المنافسة قوة .2

 .المنتج رداءة .6

 .المعاملة أو الخدمة سوء .4

 :ضمن تصنف الالكترونية المجتمعات/ 5

1. C2C 

2. B2B 

6. G2G 

4. G2B 

 

 :الموقع على سلوكه لتسجيل المستخدم جهاز على الكترونية التجارة موقع ينسخها برامج هي/ 3

 .الكوكيز .1

 .الأنشطة ملف .2

 .البيانات على التنقيب خوارزميات .6

 .العسل آنية .4

 

 

 المستهلك؟ لسلوك العام للنموذج الفاصله المتغيرات من/ 3

 الشركة قدرات .1

 الشراء قرار .2

 المتجر في السلوك  .6

 الاجتماعية الحالة  .4
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 : B2B بمعاملات مقارنة B2C تمعاملا تتصف/ 8

 .مستقل غير الشراء قرار بأن .1

 .سريع الشراء قرار بأن .2

 .كبيرة المشتراة الوحدات بأن .6

 .بالمشتريات خاصة لجان إلى تحتاج بأنها .4

 

 :المستهلك لسلوك العام للنموذج الديموغرافية المتغيرات من/ 9

 .الشركة قدرات .1

 .التجارية العلامة .2

 .المتجر في السلوك .6

 الاجتماعية الةالح .4
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 المحاضرة الثامنة

 

 يشير إلى  Cحيث أن  PENCILSأدوات العلاقات العامة تتلخص في حروف الكلمة / 1

 . Costالتكلفة  .1

 . Communicationالاتصال  .2

 . Controlالتغطية  .6

 . Communityالمجتمع  .4

 

 :ت الترويج الالكترونيأكبر شركا......................تعتبر شركة/ 2

 .مكتوب .1

 .جوجل .2

 .ياهو .6

 .مايكروسوفت .4

 

 ......................وهم )  4P( يتكون المزيج التسويقي من / 6

 . Promotionالترويج  - Priceالسعر  - Productالمنتج  - Peopleالافراد  .1

 . Placeالمكان  - Promotionالترويج  - Priceالسعر  - Productالمنتج  .2

 . Placeالمكان  – Promotionالترويج  – Priceالسعر  - Peopleد الافرا .6

  Placeالمكان  – Promotionالترويج  – Productالمنتج  - Peopleالافراد  .4

 

 ؟"بمعدل التحويل" ماذا نقصد " بمعدل التحويل "من أهم فوائد التسويق الالكتروني زيادة /4

 .ًيقصد بها تحويل النقود الكترونيا .1

 .تحويل الزبون من زبون تقليدي إلى زبون الكتروني يقصد بها .2

 .يقصد بها إتمام عملية الشراء استجابة لحملة التسويق .6

 .يقصد بها تحول الزبون من سلعة إلى سلعة .4

 

 يشير إلى Cوالحرف  PENCILSأدوات العلاقات العامة تتلخص في حروف الكلمة / 5

 .التكلفة .1

 .الاتصال .2

 .التغطية .6

 .المجتمع .4

 :ماذا يقصد بمعدل التحويل ..فوائد التسويق الالكتروني زيادة معدل التحويل من أهم /3

 .ًيقصد بها تحويل النقود الكترونيا .1

 .تحويل الزبون من زبون تقليدي إلى زبون الكتروني .2

 .إتمام عملية الشراء استجابة لحملة التسويق .6

 .تحويل الزبون من سلعة إلى سلعة آخرى .4

 

 :من  المزيج التسويقي يتكون/ 3

 .الترويج –المكان  –السعر  –المنتج  .1

 .المكان –السعر  –المنتج  –الافراد  .2

 .الأرباح –الترويج  –السعر  –المنتج  .6

 .الأرباح –الترويج  –السعر  –الافراد  .4
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 :................... هو الالكترونية المنتجات عن بيانات على للحصول مصدر أهم/ 8

 .المباشر التواصل .1

 .التلفزيونية القنوات في الدعاية .2

 .البحث محركات .6

 .الأسعار مقارنة مواقع .4

 

 الي يرمز ( T) الحرف SOSTAC نموذج في/ 9

 المناسب الوقت .1

 تكنولوجيا .2

 الأدوات  .6

 .المخاطر  .4

 :إلى يشير (s) والحرف PENCILS الكمله حروف في تنحصر العامة العلاقات أدوات/ 11

 القوه .1

 الاجتماعية المسؤولية  .2

 الأمن .6

 .يرالتوف  .4

 

 : لانه التخطيط عملية من يعزز الالكتروني التسويق/ 11

 .المعلومات جمع على يساعد .1

 التكاليف يقلل  .2

 التسويق في الزبون يشرك .6

 المؤسسه تقدمها التى والخدمات المنتجات نحو الزبون يجذب .4

 

 تحويلال بمعدل يقصد ماذا ........ التحويل معدل زيادة الالكتروني التنسيق فوائد أهم من/12

 الكترونيا النقورد تحويل به يقصد .1

 الكتروني زبون الى تقليدي زبون من الزبون تحويل به يقصد  .2

 .التسويق استجابه الشراء عمليه اتمام به يقصد .6

 اخرى الى سلعه من الزبون تحول به قصد .4

 

 ...... يناسب لا الخاوية المخازن نموذج/ 16

 للمصنع كمملو الكتروني موقع طريق عن المباشر البيع .1

 الإلكترونية المتاجر .2

 .التقليدية الاسواق .6

 والإقليمية الإلكترونية الاسواق .4

 

 وهم 4Cs من يتكون تسويقي مزيج هناك/ 14

 الترويج – السعر – المنتج – الافراد .1

 التوزيع قنوات – الافراد – التكلفه – السلعه .2

 السوق – الاتصال قنوات – المكان – الترويج  .6

 .التوزيع قنوات- الاتصال قنوات- التكلفه – السلعه  .4
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 :الآخرى المؤسسات مع شراكات في الدخول عدم دوافع أهم من/ 15

 .الحجم اقتصاديات تحقيق .1

 .التيقن وعدم المخاطر من الحد .2

 .معينة وأنشطة موارد على الحصول .6

 .التجارية العلامة تميز على المحافظة .4

 

 : فى لرغبتها لاخري ا ت سساالمؤ مع شراكات فى الدخول عن تمتنع الشركات/ 13

 الحجم اقتصاديات تحقيق .1

 التيقن وعدم المخاطر من الحد .2

 معينة وانشطة موارد على الحصول  .6

 .التجارية العلامة تميز على المحافظة  .4

 

 : لانه التخطيط عملية من يعزز الالكتروني التسويق/ 13

 المعلومات جمع على يساعد .1

 التكاليف يقلل  .2

 ويقالتس في الزبون يشرك .6

 المؤسسه تقدمها التى والخدمات المنتجات نحو الزبون يجذب .4
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 التاسعة المحاضرة

 :يلي مما الخاطئة العبارات حدد/ 1

 المعلومات سلامة توفر ) authentication ( التوثيق وسائل .1

 .المعلومات سرية توفر ) authentication ( التوثيق وسائل  .2

 .المسجلين للأفراد المعلومات تتيح ) authentication ( قالتوثي وسائل  .6

 .البيانات إلى الوصول سرعة تزيد  ) authentication (التوثيق وسائل  .4

 :المخترقين اكتشاف في تستخدم لا2 /................................

 ( . Honeypot ( العسل أنية .1

 (. Log Files ( الأنشطة تسجيل ملف .2

 (. Audit Trail ( التوثيق خدمة .6

4.  IPSec - 

 VPN الخاصة الافتراضية الشبكات بناء في يستخدم ......................../ 6

1. Log file 

2. IPTV 

6. http 

4. IPSec 

 .باستمرار تحديثها يجب 4/...........................

 . https بروتوكولات .1

 . Fire walls الخاصة الحماية جدران .2

 .للفيروسات المضادة البرامج .6

 . VPN الافتراضية الشبكات .4

 ...............................الالكترونية التجارة تأمين بروتوكولات أهم من/ 5

1. Volp 

2. https 

6. http 

4. lptv 

 ....................:هي التوثيق أو الشخصية من للتحقق ثابتة ) biometrics ( البيولوجية الوسائل أهم من/ 6

 .الوجه .1

 .اليد بصمة .2

 التوقيع .6

 .صوتال .4
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 :المستخدمين بين شيوعا أو قبولاً  التوثيق وسائل أقل هي/ 3

 .المرور كلمة .1

 .الذكية البطاقات .2

 .النووي الحمض .6

 .التوقيع- .4

 :أنواع أحد هي العسل أنية/ 8

 .للفيروسات المضادة البرامج .1

 .الأمان حوائط .2

 .التوثيق بروتوكلات- .6

 .المخترقين كشف وسائل .4

 :التوثيق أو الشخصية من للتحقق الثابتة البيولوجية الوسائل أهم من/ 9

 .الوجه ملامح .1

 .النووي الحمض .2

 .الصوت بصمة .6

 .التوقيع .4

 : تشمل الالكترونية الاعمال بيئة في والأخلاقية القانونية/ 11

 .الضرائب .1

 .الالكترونية والجرائم الخصوصية وانتهاك المزيفة بالإعلانات المتعلقة القوانين  .2

 .الاعمال نموذج  .6

 .التكنولوجية اتالتغير  .4

 الخاصه ؟ الافتراضيه الشبكات إنشاء في يستخدم 11/........

1. IPSEC 

2. IPTV 

 انية العسل .6

 متصفح الانترنت اكسبلور .4

 :يعتبر Ebay بي أي موقع/ 12

 مزدوج الكتروني متجر .1

 خاص الكتروني متجر .2

 عام الكتروني متجر .6

 .الكتروني تجاري مجمع .4
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 :رنامجب هو Spybot بوت سباى برنامج/ 16

 الالكتروني للتسويق .1

 التجسس برامج لمكافحة .2

 البيانات على للتنقيب  .6

 البيانات لتشفير .4

 جدا؟ وصعب عملي غير الإلكترونية التجارة تأمين في ....... استخدام/ 14

 المرور كلمة .1

 الذكية البطاقات .2

 النووي الحمض .6

 .الإلكتروني التوقيع .4

 

 باستمرار تحديثها يجب 15/...........

1. https بروتوكول 

 fire walls الحمايه جدران .2

 .للفيروساات المضاده البرامج  .6

 VPN الخاصه الافتراضيه الشبكات  .4

 ........ الالكترونيه التجاره تامين البروتوكولات اهم من/ 13

1. VoIP 

2. https 

6. http 

4. IPTV 

 : هي التوثيق او الشخصية من للتحقق المتغيرة biometrics البيولوجيه الوسائل من/ 13

 النووي لحمضا .1

 التأمل بصمة .2

 .الصوت بصمة  .6

 الالكتروني التوقيع  .4

 

 

 

 

 

 



 63-2اختبار                                       63-1 اختبار                                         63-2 اختبار

 يستفيد من الاسئله للعلم المحاضرة تغيرت بس اللي حاب العاشرة المحاضرة

 .................................... هو المنظمة بها تمر للمراحل الصحيح الترتيب/ 1

 .المنظمة مؤسسة – الرسمية الصفة إضفاء – الأنشطة تركيز – عشوائية أنشطة .1

 .الرسمية الصفة إضفاء – الأنشطة تركيز – عشوائية أنشطة – المنظمة مؤسسة .2

 .المنظمة مؤسسة – الأنشطة تركيز – الرسمية الصفة إضفاء – عشوائية أنشطة .6

 .المنظمة مؤسسة – الأنشطة تركيز – عشوائية أنشطة – الرسمية الصفة إضفاء .4

 ................................ هو رفةالمع إدارة حياة لدورة الصحيح الترتيب/ 2

 .المعرفة استخدام – المعرفة نشر – المعرفة تخزين – المعرفة تحديد – جديدة معرفة إنتاج .1

 .المعرفة استخدام – المعرفة نشر – المعرفة تخزين – المعرفة انتاج – المعرفة تحديد .2

 .المعرفة تخزين – المعرفة داماستخ – المعرفة نشر – المعرفة تحديد – جديدة معرفة انتاج .6

 . المعرفة نشر – المعرفة استخدام – المعرفة تخزين – المعرفة انتاج – المعرفة تحديد .4

 ............................... يعني التغير إدارة والام – الأب نموذج/ 6

 .متعاطفة والام أكثر يعرف الاب .1

 .التنفيذ تتولى والام ينفع الاب .2

 .التنفيذ على تشرف موالا يوجه الاب  .6

 .والتنفيذ التخطيط في الام مع يتشاور الاب  .4

 :سريعة قرارات إلى والحاجة الطارئة الظروف عند الفضل هو التغير إدارة في ........... المدخل/ 4

 .التعاوني .1

 .القسري .2

 .التوجيهي .6

 .الديمقراطي .4

 ..................... ربمخاط محفوفة وهي التغير عملية مستويات من هي العمليات أتممة/ 5

 .جدً  كبيرة .1

 .متوسطة .2

 .قليلة .6

 .تحملها يمكن لا لدرجة كبيرة .4

 : هو المنظمة بها تمر التي للمراحل الصحيح الترتيب/ 3

 .المنظمة مؤسسة  ,الرسمية الصفة إضفاء  ,الأنشطة تركيز  ,عشوائية أنشطة .1

 .الرسمية فةالص إضفاء , الأنشطة تركيز , عشوائية أنشطة , المنظمة مؤسسة .2

 .المنظمة مؤسسة , الأنشطة تركيز , الرسمية الصفة إضفاء , عشوائية أنشطة .6

 .المنظمة مؤسسة , الأنشطة تركيز , عشوائية أنشطة, الرسمية الصفة أضفاء .4
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 :التغيير مع يستخدم التغيير إدارة في الام – الاب نموذج/ 3

 .التعاوني .1

 .الاستشاري  .2

 .القسري  .6

 .التوجيهي .4

 :السريعة القرارات وعند الطارئة الظروف في الأفضل هو التغيير إدارة في.................. خلالمد/ 8

 .التعاوني .1

 .القسري .2

 .التوجيهي .6

 .الديموقراطي .4

 : الصريحة المعرفة/ 9

 .والموظفين العمال عقول في مخزنة .1

 .المكتوبة والارشادات البيانات قواعد في مخزنة .2

 .جللمنت الزبائن مغادرة مع تذهب .6

 .للشركة الموظفين مغدرة مع تذهب .4

 ......... المعرفه تخزين ادوات من/ 11

 .نوتس الوتس .1

 المساعده مراكز  .2

 العملاء خدمه وسائل  .6

 الدردشه غرفة  .4

 ........ انه التعهيد عيوب من/ 11

 الخبرات نقص يعوض .1

 التكاليف يزيد  .2

 الضرائب يزيد .6

 .الوطنيه بالعماله يضر  .4

 سريعة قرارات الى والجادة الطارئة الظروف عند الافضل هو التغيير ادارة في ....... المدخل/ 12

 التعاوني .1

 . القسري  .2

 لتوجيهي .6

 الديمغراطي  .4

 كبير بشكل للفشل المؤسسه يعوض ان يمكنه/ 16

 المعلومات أتممه .1

 المؤسسه هندسه اعاده .2

 العمليات تحسين .6

 التعاوني التغيير .4



 63-2اختبار                                       63-1 اختبار                                         63-2 اختبار

 يستفيد من الاسئله للعلم المحاضرة تغيرت بس اللي حاب عشر الحادية المحاضرة

 

 ...................... أنها التقليدية القيمة سلسلة خصائص نم/ 1

 .التكنولوجيا على المعتمدة القيمة سلسلة من كلفه أقل أنها .1

 .الملموسة غير والسلع المحسوبية السلع على تنطبق .2

 .المستهلك تجاه المنتج دفع على وتركز واحد أتجاه في سلسلة .6

 المستهلك تجاه المنتج دفع على وتركز واحد اتجاه في سلسلة أنها .4

 

 ..................... الافتراضية المنظمات فوائد أهم من/ 2

  . human capitalالبشري المال رأس تنمية .1

 . social capital الاجتماعي المال رأس تنمية .2

 .المنازعات لفض قوية ألية وجود .6

 المنازعات لفض قوية ألية وجود عدم .4

 

 :التوريد لسلةس لإدارة السبعة المبادئ من/ 6

 .التوزيع في والعدالة المساواة .1

 .الزبائن بين التفرقة عدم .2

 .محدود بشكل البيانات تناول يجب .6

 .التنبؤ ودقة الطلب تخطيط .4

 

 :أنه التعهيد مزايا من/ 4

 .الخبرات نقص يعوض .1

 .والضرائب التكاليف يزيد .2

 .للخارج التكنولوجيا تسرب يمنع .6

 الوطنية العمالة يشجع .4

 

 :أنها التقليدية التوريد سلسلة خصائص من/ 5

 .الاتجاهات كل في سلسلة أنها .1

 .التكاليف منخفضة .2

 .القيمة شبكات خصائص من تستفيد .6

 .الحسية السلع على تركز .4

 : الافتراضية المنظمات عيوب أهم من/3

 .الاجتماعي المال رأس تنمية .1

 .الاجتماعي المال رأس تدمير .2

 .المنازعات لفض قوية آلية وجود .6

 .البشري المال أسر تدمير .4

 ......... انها التقليديه التوريد سلسلة خصائص من/3

 الاتجاهات كل فى سلسه .1

 التكاليف منخفضه  .2

 القيميه شبكات خصائص من تستفيد  .6

 .الحسيه السلع على تركز  .4



 63-2اختبار                                       63-1 اختبار                                         63-2 اختبار

 عشر الثانية المحاضرة

 

 :المستخدم هوية من التحقق في تستخدم/1

 .الرقمية المحافظة .1

 .الرقمية النقود .2

 .الافتراضية نظماتالم .6

 .القيمة شبكات .4

 :بقروض الذهب مقايضة يسهل2/ ..................................

 .برانجو موقع .1

 .أب ثريد موقع .2

 .الأرائك تصفح موقع .6

 .العكسية المزادات .4

 بقروض؟ الذهب مقايضة يسهل3/........………………

 بوانجو موقع .1

 ثريداب موقع  .2

 الرائع تصفح موقع  .6

 .يةالعكس المزادات .4

 

 الصناعه في الدخول عوائق على للتغلب وسيلة يعتبر/ 4

  .الخالصه الالكترونيه التجزئه تجارة .1

 والنقرات الطوب نموذج  .2

 التقليديه التوريد مسلسلة  .6

 التميز استراتيجية .4

 

 ........ هي BITCOIN بيتكوين/ 5

 التجسس ادوات أحد .1

 المجانيه البرامج احد  .2

 G2C ضمن تعتبر  .6

 .يهافتراض عملية  .4

 :الصناعة في الدخول عوائق تقلل والمتوسطة الصغيرة الصناعات تناسب6/ ..........…

 .الخاصة الالكترونية التجزئة تجارة .1

 .والنقرات الطوب نموذج .2

 :الخاوية المخازن .6

 .التمييز استراتيجية .4

 

 تشمل لا اللالكتروني الشراء في الخمسه الحقوق /3

 واستبدالها السلعه استرجاع في الحق .1

 المناسبه الكمية شراء في الحق  .2

 عليه المتفق السعر دفع في الحق  .6

 المناسب المكان في السلعه تسليم في الحق  .4

 



 63-2اختبار                                       63-1 اختبار                                         63-2 اختبار

 عشر الثالثة المحاضرة

 :الصناعية المدن خصائص أهم من/ 1

 .العمالة كثيفة منتجات تنتج .1

 .المعرفة كثيفة منتجات تنتج .2

 .المنتجات تطوير أو جديد منتج انتاج على تركز- .6

 .العلمي البحث ومراكز بالجامعات تبطةمر .4

 :العالية التكنولوجية الإمكانيات ذات الكبيرة المشروعات يناسب/ ........................2

 .الخالصة الالكترونية التجزئة تجارة نموذج .1

 .الطوب نموذج .2

 .والنقرات الطوب نموذج .6

 .التقليدية التجارة نموذج .4

 :ةالمغلق الابتكارات عيوب أهم من/ 6

 .الفكرية الملكية حقوق على النزاع قلة .1

 .التكاليف ارتفاع .2

 .والتطوير البحث تكاليف تقلل .6

 .التسويقية الفرص تحسن  .4

 ...... المغلقه الابتكارات مزايا اهم من/ 4

  .الفكريه الملكيه حقوق على النزاع قله .1

 المعرفه تبادل زيادة  .2

 والاسعار والتطوير البحث تكاليف تقلل .6

 التسويقيه الفرص تحسن .4

  الصناعيه المدن مزيا اهم من/ 5

 .العماله كثيفه المنتجات ان .1

 المعرفه كثيفه المنتجات ان  .2

 العالميه للمنتجات تطوير او جديد منتج ابتكار على تركز انها  .6

 العلمي البحث ومراكز بالجامعات مرتبطه انها  .4

 يعتبر الطرق لمراقبة ساهر نظام/ 3

1. C2C 

2. G2G 

6. B2C 

4. G2C 

 

 



 63-2اختبار                                       63-1 اختبار                                         63-2 اختبار

 المحلي المجتمع تنمية في اهمتس لا/ 3

 .المحلية الاتصال مراكز .1

 .المفتوحة اي الوايف شبكات .2

 الالكترونية المقايضة .6

 .التعهيد .4

 :المجتمعي الاندماج تحقق/......................8

1. B2C 

2. G2B 

6. B2B 

4. G2C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تم بحمد لله
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